
 

                 

 

IZVEŠTAJ I MIŠLJENJE PSIHOLOGA 

 

Dete: Ana Jovanović Dačić 

Datum rođenja:  22.08.2018. 

Test 1: 13.10.2022. Brunet-Lezine, IR-55 

Test 2: 8.02.2024. Bine-Simon, DUK-64 

Test 3: 27.02.2025. Bine-Simon, DUK-82 

Test 4: 9.03.2026. Revisk, IQv-91, IQnv-94, IQtot-92 

Majka dovodi devojčicu na retest. Ana ide redovno na defektološke tretmane u Logo centar. 

Način procene i rezultat: Intelektualne sposobnosti ispitivane Reviskom. Na uzrastu od 7 

godina, 6 meseci, 17 dana, postiže: IQv=91, IQnv=94, IQtot=92 (prosečna inteligencija). 

Kontakt uspostavlja verbalno na adekvatan način. Pažnja u test situaciji dobra. Niže rezultate 

postiže na subtestovima: Rečniku (poznavanje i definisanje reči), Shvatanju (verbalno 

razumevanje i rezonovanje) i Opštoj informisaanosti (verbalna, apstraktna inteligencija), na 

verbalnoj skali i na Sklopu figura (vizuo- motorna koordinacija u produktivnom obliku), na  

neverbalnoj skali. Bolje rezultate postiže na Brojevima (neposredna memorija) i Aritmetici 

(manipulisanje brojevima i numeričko rezonovanje) na verbalnoj skali. 

Na subtestu Opšte informisanosti zna da nabroji dane u nedelji, mesece u godini, godišnja doba. 

Na subtestu Shvatanje snalazi se u svakodnevnim situacijama, koje je imala u iskustvu. Na 

subtestu Rečnik definiše predmete iz svakodnevnog okruženja, navodeći uglavnom upotrebnu 

vrednost predmeta. Teže definiše apstraktne pojmove. Na Aritmetici sabira i oduzima usmeno u 

okviru prve desetice. Kod Brojeva ponavlja unapred 4 cifre, a unazad 3 cifre u nizu. Na subtestu 

Sklop figura, uspeva kod svake figure da sklopi pojedine delove, ali nijednu ne uspeva da spoji u 

celini. Veće umeće pokazuje u formiranju šare od kockica, prema datom modelu –slici. Uviđa 

nedostatke na slikama.  

Mišljenje: 

Anin ukupni rezultat na Revisku ukazuje na prosečno intelektualno funkcionisanje. Pažnja i 

motivacija za rad su bolje u odnosu na prethodno testiranje. Preporučujem izradu Individualnog 
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plana stimulacije (defektolog, logoped, psiholog) i nastavak stimulacije pre svega u oblasti 

govora. 

Devojčici treba podsticati: Bogaćenje rečnika i definisanje reči (npr.šta znači biti hrabar), 

razumevanje i snalaženje u hipotetičkim situacijama (npr.šta ćeš uraditi ako nađeš tuđ 

novčanik?), usvajanje novih informacija iz oblasti opšte informisanosti (npr.od čega se nešto 

dobija-slanina, od čega se nešto pravi-cipele, nazivi mladunaca domaćih životinja...), sklapanje 

crno – belih slika iz 10-12 delova.  

Retest kod psihologa za 12 meseci. 

Izveštaj se izdaje na zahtev i uz odobrenje majke i važi bez potpisa. 

 

Beograd, 9.03.2026.                                                                                       Gorana Vlaščić, 

master psiholog 

 

 


